

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie zastosowania hal namiotowych z poszyciem PVC, w miejscach gdzie mają być zastosowane ściany z tworzywa sztucznego zostanie zastosowana podwójna warstwa z dodatkową izolacją.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści zastosowanie hal namiotowych z poszyciem PVC przy zastosowaniu podwójnej warstwy z dodatkową izolacją z zachowaniem pozostałych parametrów Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści namioty w kolorze białym, zamiast khaki - wprowadzona zmiana pozwoli nam zmniejszyć bardzo cenę względem khaki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści namioty w kolorze białym.

SPECJALISTA
SŁUŻBY ŻYWNOŚCIOWEJ
16. Wojskowego Oddziału Gospodarczego
Magdalena GÓRAL

SZEF
SŁUŻBY ŻYWNOŚCIOWEJ
16 Wojskowego Oddziału Gospodarczego
wz. st. chor. sztab. Piotr BRZĘCKOWSKI